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【科⽬名】多⽂化理解
【担当】⼆⾒茜
【開講⽇】⾦曜⽇ 1・2時限⽬
【回収率】67％（42/63名）

1. 授業を進める速さは適切だった。

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

1．そう思わない（早すぎる） 0

２．そう思わない（遅すぎる） 2

3．あまりそう思わない（早すぎる） 0

4．あまりそう思わない（遅すぎる） 2

5．どちらともいえない 4

6．そう思う 19

7．強くそう思う 15

0

0

3

10

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う 29
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3. 授業の開始時間・終了時間が守られていた。

4. 教員の話し⽅（スピード・声の⼤きさ・明瞭さ）は適切だった。

5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた⽅のみ回答）

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

7. 教え⽅は分かりやすかった。

3

7

9

15

8

0

2

2

22

16

・ゆっくりめでした
・しゃべり方が遅い

0

0

6

19

17

0

1

1

14

26

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない（質問5へ）

２．あまりそう思わない（質問5へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

自由記述省略



/

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役⽴った。

9. 質問やレポートなどに対して教員は丁寧に対応した。

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた⽅のみ回答）

0

0

2

15

25

0

1

2

12

27

10. この授業に満⾜した。
0

0

4

10

28

0

1

1

18

22

・講義室が寒かったです。

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない（質問12へ）

２．あまりそう思わない（質問12へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

自由記述省略
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13. 授業の出席率はどの程度だったか。

14. 1回の授業に対して予習・復習の時間はどのぐらいだったか。

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

16. 授業の内容は理解できた。

100％ 40

90％ 2

80％ 0

70％ 0

60％以下 0

4時間以上 0

3時間程度 1

2時間程度 2

1時間程度 15

1時間未満（全くしなかった） 24

0

2

0

13

27

0

0

2

13

27

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う



授業評価アンケー ト【科目名】文化人類学【担当】ムリナタンブエ

ぅンが【開講日】月曜日5時限目

‘
‘

、

15 
応答

02:34 
完了するのにかかった平均時間

1. 授業を進める速さは適切だった。

● 1. そう思わない（早すぎる）

● 2. そう思わない（遅すぎる）

● 3. あまりそう思わない（早すぎる） ゜

● 4. あまりそう思わない（遅すぎる）
4 

● 5. どちらともいえない 3 

● 6. そう思う 7 

● 7. 強くそう思う 2 
1 

゜

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない ゜

● 4. そう思う 7 

● 5. 強くそう思う 7 

終了済み
状態

2020年度後期授業評価アンケート
【科目名】文化人類学
【担当】ﾑﾜﾅﾀﾝﾌﾞｴ ﾐﾗﾝｶﾞ
【開講日】月曜日　5時限目
【回収率】71％（15/21名）



3. 授業の開始時間 ・ 終了時間が守られていた。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない

● 3. どちらともいえない 2 

● 4, そう思う ， 

● 5. 強くそう思う 2 

4. 教員の話し方（スピー ド ・ 声の大きさ ・ 明瞭さ）は適切だった。

● 1. そう思わない（質問5へ） ゜

● 2. あまりそう思わない（質問5へ） 2 

● 3. どちらともいえない 2 

● 4. そう思う ， 

● 5. 強くそう思う 2 

5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた方のみ回答）

2 答 最新の回答

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

● 1. そう思わない

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 4 

● 4. そう思う 8 

● 5. 強くそう思う 2 

自由記述省略





11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

● 1. そう思わない（質問12/\) 0 

● 2. あまりそう思わない（質問12へ… 〇

● 3. どちらともいえない 2 

● 4, そう思う

● 5, 強くそう思う 4 

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①·②と答えた方のみ回答）

゜
答 最新の回答

13. 授業の出席率はどの程度だったか。
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14. 1回の授業に対して予習 ・ 復習の時間はどのぐらいだったか。
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自由記述省略



15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

● 1. そう思わない ゜

● 2. あまりそう思わない ゜

● 3. どちらともいえない 2 

● 4, そう思う 8 

● 5, 強くそう思う 5 

16. 授業の内容は理解できた。
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17. 自由記述（授業での良かった点、悪かった点、感想等を述べてください）

8 
答

最新の回答

＂お互いに伝わらないことは多くありましたが；先生の熱意も感じられて積極的．．

戸3回答者(38%)この質問に発表回答しました。

機会 ことができた
配布資料テスト前 課題 しやすい雰囲気 興味深

］

外国人先生
授業中

テ ー マ 号音星艮話し合い文化人類学
授業ご

時間最後のプレゼンテーション医療スケジュ
生徒同士 情熱
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【科⽬名】キャリア発達論
【担当】草柳かほる
【開講⽇】⽉曜⽇ 2時限⽬
【回収率】63％（65/104名）

1. 授業を進める速さは適切だった。

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

1．そう思わない（早すぎる） 1

２．そう思わない（遅すぎる） 0

3．あまりそう思わない（早すぎる） 3

4．あまりそう思わない（遅すぎる） 1

5．どちらともいえない 6

6．そう思う 42

7．強くそう思う 12

1．そう思わない 1

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 7

４．そう思う 34

５．強くそう思う 23

2020年度後期授業評価アンケート
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3. 授業の開始時間・終了時間が守られていた。

4. 教員の話し⽅（スピード・声の⼤きさ・明瞭さ）は適切だった。

7. 教え⽅は分かりやすかった。

1．そう思わない 1

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 4

４．そう思う 41

５．強くそう思う 19

1．そう思わない（質問5へ） 1

2

6

42

２．あまりそう思わない（質問5へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う 14

5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた⽅のみ回答）

　自由記述省略

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

1．そう思わない 3

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 9

４．そう思う 37

５．強くそう思う 16

1．そう思わない 2

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 7

４．そう思う 36

５．強くそう思う 20



/

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役⽴った。

9. 質問やレポートなどに対して教員は丁寧に対応した。

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた⽅のみ回答）

1．そう思わない 2

２．あまりそう思わない 1

３．どちらともいえない 4

４．そう思う 40

５．強くそう思う 18

1．そう思わない 2

２．あまりそう思わない 1

３．どちらともいえない 6

４．そう思う 41

５．強くそう思う 15

10. この授業に満⾜した。
1．そう思わない 1

２．あまりそう思わない 2

３．どちらともいえない 9

４．そう思う 35

５．強くそう思う 18

0

0

5

41

２．あまりそう思わない（質問12へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う 19

1．そう思わない（質問12へ）

自由記述省略



13. 授業の出席率はどの程度だったか。

14. 1回の授業に対して予習・復習の時間はどのぐらいだったか。

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

16. 授業の内容は理解できた。

100％ 59

90％ 6

80％ 0

70％ 0

60％以下 0

Insights4時間以上 0

3時間程度 0

2時間程度 1

1時間程度 31

1時間未満（全くしなかった） 33

Insights1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 1

３．どちらともいえない 11

４．そう思う 39

５．強くそう思う 14

Insights1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 10

４．そう思う 41

５．強くそう思う 14



/

【科⽬名】英語Ⅱ︓オーラル英語 
【担当】ｱﾝﾄﾜｰﾇ ﾘﾝﾄﾝ ｽﾃﾋﾞﾝｽﾞ 
【開講⽇】⽕曜⽇ 4時限⽬
【回収率】57％（20/35名）

1. 授業を進める速さは適切だった。

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

1．そう思わない（早すぎる） 1

２．そう思わない（遅すぎる） 1

3．あまりそう思わない（早すぎる） 3

4．あまりそう思わない（遅すぎる） 0

5．どちらともいえない 1

6．そう思う 11

7．強くそう思う 3

0

0

0

8

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う 12

2020年度後期授業評価アンケート
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3. 授業の開始時間・終了時間が守られていた。

4. 教員の話し⽅（スピード・声の⼤きさ・明瞭さ）は適切だった。

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

7. 教え⽅は分かりやすかった。

1．そう思わない 1

２．あまりそう思わない 1

３．どちらともいえない 4

４．そう思う 8

５．強くそう思う 6

0

1

3

13

3

5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた⽅のみ回答）

自由記述省略

0

1

5

10

4

1

1

3

13

2

１．そう思わない（質問5へ）

２．あまりそう思わない（質問5へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う



/

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役⽴った。

9. 質問やレポートなどに対して教員は丁寧に対応した。

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた⽅のみ回答）

2

2

8

5

3

0

1

0

12

7

10. この授業に満⾜した。
0

2

3

9

6

0

0

0

14

6

自由記述省略

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない（質問12へ）

２．あまりそう思わない（質問12へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う



13. 授業の出席率はどの程度だったか。

14. 1回の授業に対して予習・復習の時間はどのぐらいだったか。

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

16. 授業の内容は理解できた。

100％ 20

90％ 0

80％ 0

70％ 0

60％以下 0

4時間以上 0

3時間程度 1

2時間程度 3

1時間程度 12

1時間未満（全くしなかった） 4

1

0

0

13

6

0

1

4

10

5

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う



/

【科⽬名】英語Ⅱ︓オーラル英語 
【担当】宮⽥優⼦
【開講⽇】⾦曜⽇ 4時限⽬・5時限⽬
【回収率】59％（41/69名）

1. 授業を進める速さは適切だった。

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

1．そう思わない（早すぎる） 0

２．そう思わない（遅すぎる） 0

3．あまりそう思わない（早すぎる） 1

4．あまりそう思わない（遅すぎる） 1

5．どちらともいえない 2

6．そう思う 26

7．強くそう思う 11

1

0

0

28

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う 12
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3. 授業の開始時間・終了時間が守られていた。

4. 教員の話し⽅（スピード・声の⼤きさ・明瞭さ）は適切だった。

5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた⽅のみ回答）

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

7. 教え⽅は分かりやすかった。

0

0

1

24

16

0

1

8

22

10

自由記述省略

0

1

4

26

10

0

2

9

22

8

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない（質問5へ）

２．あまりそう思わない（質問5へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う



/

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役⽴った。

9. 質問やレポートなどに対して教員は丁寧に対応した。

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた⽅のみ回答）

0

1

5

22

13

1

0

8

23

9

10. この授業に満⾜した。
1

0

5

24

11

0

0

1

28

12

自由記述省略

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない（質問12へ）

２．あまりそう思わない（質問12へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う
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13. 授業の出席率はどの程度だったか。

14. 1回の授業に対して予習・復習の時間はどのぐらいだったか。

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

16. 授業の内容は理解できた。

100％ 38

90％ 3

80％ 0

70％ 0

60％以下 0

4時間以上 0

3時間程度 0

2時間程度 6

1時間程度 23

1時間未満（全くしなかった） 12

0

0

3

23

15

1

1

3

24

12

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う



/

【科⽬名】情報リテラシー応⽤
【担当】⽥邊直⾏
【開講⽇】⽊曜⽇ 1時限⽬・2時限⽬/⾦曜⽇3時限⽬・5時限⽬
【回収率】56％（58/104名）

1. 授業を進める速さは適切だった。

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

1．そう思わない（早すぎる） 0

２．そう思わない（遅すぎる） 0

3．あまりそう思わない（早すぎる） 2

4．あまりそう思わない（遅すぎる） 1

5．どちらともいえない 6

6．そう思う 29

7．強くそう思う 20

1

1

9

31

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う 16

2020年度後期授業評価アンケート

https://www.office.com/launch/forms?auth=2


/

3. 授業の開始時間・終了時間が守られていた。

4. 教員の話し⽅（スピード・声の⼤きさ・明瞭さ）は適切だった。

5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた⽅のみ回答）

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

7. 教え⽅は分かりやすかった。

1

0

4

27

26

1

0

3

33

21

1．そう思わない 1

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 7

４．そう思う 31

５．強くそう思う 19

1

2

3

33

19

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない（質問5へ）

２．あまりそう思わない（質問5へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

自由記述省略



/

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役⽴った。

9. 質問やレポートなどに対して教員は丁寧に対応した。

10. この授業に満⾜した。

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた⽅のみ回答）

1．そう思わない 1

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 6

４．そう思う 30

５．強くそう思う 21

1．そう思わない 1

２．あまりそう思わない 1

３．どちらともいえない 5

４．そう思う 28

５．強くそう思う 23

1．そう思わない 1

２．あまりそう思わない 2

３．どちらともいえない 3

４．そう思う 29

５．強くそう思う 23

1

0

1

34

22

１．そう思わない（質問12へ）

２．あまりそう思わない（質問12へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

自由記述省略



/

13. 授業の出席率はどの程度だったか。

14. 1回の授業に対して予習・復習の時間はどのぐらいだったか。

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

16. 授業の内容は理解できた。

100％ 50

90％ 7

80％ 0

70％ 1

60％以下 0

4時間以上 0

3時間程度 0

2時間程度 2

1時間程度 20

1時間未満（全くしなかった） 36

1．そう思わない 1

２．あまりそう思わない 2

３．どちらともいえない 3

４．そう思う 31

５．強くそう思う 21

1．そう思わない 1

２．あまりそう思わない 1

３．どちらともいえない 5

４．そう思う 35

５．強くそう思う 16



2020年度後期授業評価アンケート
【科⽬名】⽣命科学
【担当】坪井京⼦

【開講⽇】⽉曜⽇ 4時限⽬
【回収率】 68％（36/53名）

1. 授業を進める速さは適切だった。

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

1．そう思わない（早すぎる） 0

２．そう思わない（遅すぎる） 0

3．あまりそう思わない（早すぎる） 3

4．あまりそう思わない（遅すぎる） 2

5．どちらともいえない 3

6．そう思う 24

7．強くそう思う 4

1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 0

４．そう思う 28

５．強くそう思う 8

https://www.office.com/launch/forms?auth=2


3. 授業の開始時間・終了時間が守られていた。

4. 教員の話し⽅（スピード・声の⼤きさ・明瞭さ）は適切だった。

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

7. 教え⽅は分かりやすかった。

1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 2

４．そう思う 26

５．強くそう思う 8

1．そう思わない（質問5へ） 0

２．あまりそう思わない（質問5… 1

３．どちらともいえない 3

４．そう思う 27

５．強くそう思う 5

5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた⽅のみ回答）

　自由記述省略 

1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 4

４．そう思う 26

５．強くそう思う 6

1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 2

３．どちらともいえない 1

４．そう思う 30

５．強くそう思う 3



8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役⽴った。

9. 質問やレポートなどに対して教員は丁寧に対応した。

10. この授業に満⾜した。

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた⽅のみ回答）

1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 6

４．そう思う 25

５．強くそう思う 5

1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 2

４．そう思う 22

５．強くそう思う 12

1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 1

３．どちらともいえない 0

４．そう思う 27

５．強くそう思う 8

1．そう思わない（質問12へ） 0

２．あまりそう思わない（質問12… 0

３．どちらともいえない 1

４．そう思う 28

５．強くそう思う 7

自由記述省略



13. 授業の出席率はどの程度だったか。

14. 1回の授業に対して予習・復習の時間はどのぐらいだったか。

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

16. 授業の内容は理解できた。

100％ 33

90％ 2

80％ 1

70％ 0

60％以下 0

4時間以上 0

3時間程度 1

2時間程度 3

1時間程度 18

1時間未満（全くしなかった） 14

1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 2

３．どちらともいえない 5

４．そう思う 25

５．強くそう思う 4

1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 3

４．そう思う 30

５．強くそう思う 3



/

1. 授業を進める速さは適切だった。

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

1．そう思わない（早すぎる） 0

２．そう思わない（遅すぎる） 0

3．あまりそう思わない（早すぎる） 2

4．あまりそう思わない（遅すぎる） 0

5．どちらともいえない 0

6．そう思う 10

7．強くそう思う 3

0

0

0

10

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う 5

2020年度後期授業評価アンケート
【科⽬名】統計学
【担当】⿊河内利⾂
【開講⽇】⽕曜⽇ 4時限⽬・5時限⽬
【回収率】65％（15/23名）

https://www.office.com/launch/forms?auth=2


/

3. 授業の開始時間・終了時間が守られていた。

4. 教員の話し⽅（スピード・声の⼤きさ・明瞭さ）は適切だった。

5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた⽅のみ回答）

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

7. 教え⽅は分かりやすかった。

0

0

0

9

6

1．そう思わない（質問5へ） 0

0

0

10

２．あまりそう思わない（質問5へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う 5

自由記述省略

0

0

1

8

6

0

0

1

8

6

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う



/

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役⽴った。

9. 質問やレポートなどに対して教員は丁寧に対応した。

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた⽅のみ回答）

0

0

1

6

8

1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 2

４．そう思う 7

５．強くそう思う 6

10. この授業に満⾜した。
0

0

1

8

6

0

0

0

8

7

自由記述省略

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない（質問12へ）

２．あまりそう思わない（質問12へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う



13. 授業の出席率はどの程度だったか。

14. 1回の授業に対して予習・復習の時間はどのぐらいだったか。

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

16. 授業の内容は理解できた。

100％ 13

90％ 2

80％ 0

70％ 0

60％以下 0

4時間以上 2

3時間程度 0

2時間程度 0

1時間程度 8

1時間未満（全くしなかった） 5

1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 1

４．そう思う 10

５．強くそう思う 4

0

0

3

8

4

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う



/

1. 授業を進める速さは適切だった。

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

1．そう思わない（早すぎる） 0

２．そう思わない（遅すぎる） 1

3．あまりそう思わない（早すぎる） 0

4．あまりそう思わない（遅すぎる） 1

5．どちらともいえない 4

6．そう思う 16

7．強くそう思う 12

0

0

3

14

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う 17

2020年度後期授業評価アンケート
【科⽬名】⽇本国憲法
【担当】久保健助
【開講⽇】⽊曜⽇ 3時限⽬
【回収率】58％（34/59名）

https://www.office.com/launch/forms?auth=2


/

3. 授業の開始時間・終了時間が守られていた。

4. 教員の話し⽅（スピード・声の⼤きさ・明瞭さ）は適切だった。

5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた⽅のみ回答）

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

7. 教え⽅は分かりやすかった。

0

0

1

18

15

0

0

2

19

13

自由記述省略

0

0

1

21

12

0

0

5

17

12

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない（質問5へ）

２．あまりそう思わない（質問5へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う



/

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役⽴った。

9. 質問やレポートなどに対して教員は丁寧に対応した。

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた⽅のみ回答）

0

0

0

16

18

0

1

2

19

12

10. この授業に満⾜した。
0

0

4

17

13

0

0

2

18

14

自由記述省略

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない（質問12へ）

２．あまりそう思わない（質問12へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う



13. 授業の出席率はどの程度だったか。

14. 1回の授業に対して予習・復習の時間はどのぐらいだったか。

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

16. 授業の内容は理解できた。

100％ 31

90％ 3

80％ 0

70％ 0

60％以下 0

4時間以上 0

3時間程度 0

2時間程度 1

1時間程度 18

1時間未満（全くしなかった） 15

0

0

2

20

12

1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 0

４．そう思う 22

５．強くそう思う 12

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う



2020年度後期授業評価アンケート
【科⽬名】法律と⼈権
【担当】久保健助
【開講⽇】⽊曜⽇ 4時限⽬
【回収率】85％（88/104名）

1. 授業を進める速さは適切だった。

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

1．そう思わない（早すぎる） 2

２．そう思わない（遅すぎる） 3

3．あまりそう思わない（早すぎる） 1

4．あまりそう思わない（遅すぎる） 5

5．どちらともいえない 13

6．そう思う 49

7．強くそう思う 15

1．そう思わない 1

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 3

４．そう思う 51

５．強くそう思う 33

https://www.office.com/launch/forms?auth=2


3. 授業の開始時間・終了時間が守られていた。

4. 教員の話し⽅（スピード・声の⼤きさ・明瞭さ）は適切だった。

5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた⽅のみ回答）

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

7. 教え⽅は分かりやすかった。

1．そう思わない 1

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 3

４．そう思う 46

５．強くそう思う 38

1．そう思わない（質問5へ） 1

0

8

57

２．あまりそう思わない（質問5へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う 22

自由記述省略

1．そう思わない 2

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 6

４．そう思う 59

５．強くそう思う 21

1．そう思わない 1

２．あまりそう思わない 2

３．どちらともいえない 11

４．そう思う 54

５．強くそう思う 20



8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役⽴った。

9. 質問やレポートなどに対して教員は丁寧に対応した。

10. この授業に満⾜した。

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた⽅のみ回答）

1．そう思わない 1

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 7

４．そう思う 50

５．強くそう思う 30

1．そう思わない 1

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 6

４．そう思う 59

５．強くそう思う 22

1．そう思わない 1

２．あまりそう思わない 2

３．どちらともいえない 6

４．そう思う 57

５．強くそう思う 22

1．そう思わない（質問12へ） 0

0

4

58

２．あまりそう思わない（質問12へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う 26

自由記述省略



13. 授業の出席率はどの程度だったか。

14. 1回の授業に対して予習・復習の時間はどのぐらいだったか。

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

16. 授業の内容は理解できた。

100％ 78

90％ 9

80％ 1

70％ 0

60％以下 0

4時間以上 0

3時間程度 1

2時間程度 2

1時間程度 43

1時間未満（全くしなかった） 42

1．そう思わない 3

２．あまりそう思わない 6

３．どちらともいえない 17

４．そう思う 53

５．強くそう思う 9

1．そう思わない 2

２．あまりそう思わない 2

３．どちらともいえない 5

４．そう思う 64

５．強くそう思う 15



/

2020年度後期授業評価アンケート
【科⽬名】社会学
【担当】塩⾕昌之
【開講⽇】⽉曜⽇ 4時限⽬
【回収率】71％（10/14名）

1. 授業を進める速さは適切だった。

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

1．そう思わない（早すぎる） 0

２．そう思わない（遅すぎる） 0

3．あまりそう思わない（早すぎる） 2

4．あまりそう思わない（遅すぎる） 0

5．どちらともいえない 2

6．そう思う 5

7．強くそう思う 1

1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 2

４．そう思う 7

５．強くそう思う 1

https://www.office.com/launch/forms?auth=2


/

3. 授業の開始時間・終了時間が守られていた。

4. 教員の話し⽅（スピード・声の⼤きさ・明瞭さ）は適切だった。

5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた⽅のみ回答）

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

7. 教え⽅は分かりやすかった。

1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 0

４．そう思う 7

５．強くそう思う 3

1．そう思わない（質問5へ） 0

0

0

7

２．あまりそう思わない（質問5へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う 3

自由記述省略

0

0

1

6

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う 3

1

1

1

6

1

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う



/

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役⽴った。

9. 質問やレポートなどに対して教員は丁寧に対応した。

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた⽅のみ回答）

0

1

2

5

2

0

0

1

5

4

10. この授業に満⾜した。
0

1

1

6

2

0

0

0

7

3

自由記述省略

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない（質問12へ）

２．あまりそう思わない（質問12へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う



13. 授業の出席率はどの程度だったか。

14. 1回の授業に対して予習・復習の時間はどのぐらいだったか。

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

16. 授業の内容は理解できた。

100％ 10

90％ 0

80％ 0

70％ 0

60％以下 0

4時間以上 0

3時間程度 0

2時間程度 0

1時間程度 2

1時間未満（全くしなかった） 8

0

1

1

6

2

0

2

3

4

1

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う



/

1. 授業を進める速さは適切だった。

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

1．そう思わない（早すぎる） 0

２．そう思わない（遅すぎる） 0

3．あまりそう思わない（早すぎる） 0

4．あまりそう思わない（遅すぎる） 1

5．どちらともいえない 1

6．そう思う 2

7．強くそう思う 1

1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 0

４．そう思う 2

５．強くそう思う 3

2020年度後期授業評価アンケート

【科⽬名】⽇本の近代・現代史
【担当】⽵村厚⼠
【開講⽇】⽊曜⽇ 4時限⽬
【回収率】63％（5/8名）

https://www.office.com/launch/forms?auth=2


/

3. 授業の開始時間・終了時間が守られていた。

4. 教員の話し⽅（スピード・声の⼤きさ・明瞭さ）は適切だった。

5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた⽅のみ回答）

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

7. 教え⽅は分かりやすかった。

1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 0

４．そう思う 2

５．強くそう思う 3

1．そう思わない（質問5へ） 0

0

0

2

２．あまりそう思わない（質問5へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う 3

自由記述省略

1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 1

４．そう思う 1

５．強くそう思う 3

1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 0

４．そう思う 1

５．強くそう思う 4



/

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役⽴った。

9. 質問やレポートなどに対して教員は丁寧に対応した。

10. この授業に満⾜した。

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた⽅のみ回答）

1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 0

４．そう思う 3

５．強くそう思う 2

1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 0

４．そう思う 2

５．強くそう思う 3

1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 0

４．そう思う 2

５．強くそう思う 3

1．そう思わない（質問12へ） 0

0

0

3

２．あまりそう思わない（質問12へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う 2

自由記述省略



13. 授業の出席率はどの程度だったか。

14. 1回の授業に対して予習・復習の時間はどのぐらいだったか。

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

16. 授業の内容は理解できた。

100％ 3

90％ 1

80％ 1

70％ 0

60％以下 0

4時間以上 0

3時間程度 0

2時間程度 0

1時間程度 1

1時間未満（全くしなかった） 4

1．そう思わない 1

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 1

４．そう思う 1

５．強くそう思う 2

1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 1

４．そう思う 3

５．強くそう思う 1



【科目名】健康と環境
【担当】 櫻井純子
【開講日】月曜日 5時限目
【回答率】88/94名  （回収率：93.6% ）

2020年度後期授業評価アンケート



・

・

・何をすればいいかがはっきりと分からないなという印象を受けることがあった。

・授業のグループワークで何をするのかがわかりずらく、終了時刻がだいたいいつもすぎていた。

・

・見下すような話し方がいやだった

・早くてついていけない時があった

・話すのが早い

・時々早くなったり、逆に遅い時もあった。

・話し方によっては授業を受けていて嫌な気分になることが度々あった。

・伝える内容に明確さがなかった。

・すごく生徒を煽るような発言が多く、早口だった。声も聞き取りにくく、辛かった。

・時間がおしていると話すスピードが早くなった。

・グループワークの時間が短かった

毎回授業でのグループワークの時に説明が⾧い割に何をすればいいのか理解している人が誰1人いな

かった。周りを見渡してもみんな困っていた。

質問をしても的確な答えが返ってこなかった。質問に質問で返されてしまうことが多かったので明

瞭だったとは言えない。

あやふやな説明が多く、課題が進まないことが多かった。例えば1回目の授業からプリントの記入方

法や提出方法の説明が不足していたと思う。

自由記述省略





・終わる時間が遅いことが何度かあった

・情報処理室での授業の際は、毎回パソコンの調子が悪く、授業開始時間がいつも遅れていた。

自由記述省略



・重要な単語をプリントにまとめられていたのでわかりやすかった。

・

・環境（特に鎌倉）について学べたので良かったです。

・内容は難しいところが多かったけど、テスト簡単でよかった。

・

・

・

・

・

・

地域医療の理解が深まりました。病院はある意味で地域と隔絶してる（北海道だろうが沖縄だろう

が病院に一歩足を踏み入れれば同じような屋内環境が整備されている）。それに対して、地域の医

療だと、環境がすごくダイレクトに、対象者の健康に関係してくることが、沖縄の事例の話や、1回

目に行った、鎌倉の健康問題を考えるワークから分かりました。

健康日本21や、国民健康・栄養調査の資料を見るのは、官僚の人が作った読みやすいとはいえない

資料を読むトレーニングになりました（しんどかったですが）。

ただ、グループワークの課題において、何を行えばよいかの説明が少々分かりづらいところがあり

ました。なので、もう少し取り組み方の具体例を詳しく説明してくれるとありがたかったです。

それと、指定の教科書を設けてくれたほうがよかったです。手元に一冊教科書があると、授業中や

自習の時間に手元にある自分の教科書を見て、学びを深められるので。図書室で全然本を借りない

学生も自分の所有している教科書はなんだかんだ見たりしているので。

グループワークが楽しかったです。また自分で考えることが多かったので理解しやすかったです！

難しかったが、グループ課題などにも積極的に取り組んだ。ここで学んだ知識を、次の学習に活か

していきたい。

自分が健康でいれば良いということではなく、周りの人にも同じ意識を持てるようにしたいので、

まずは友達や家族にも受講した内容を広めていきたい。

タイトルにも「環境」とあるように、身近なこととして考えることができました。グループワーク

でも普段と違うメンバーで新鮮さを感じながら行うことができました。ありがとうございました。

健康と環境についてどのような繋がりがあるのかとか、それによりどんな影響が身体にあるのかと

いうことをたくさん考えることができてよかったです。すぐに答えを調べてしまうことが多かった

のですが、今回の授業で自分の頭で考えて、なぜなのかとか答えを見つけ出すことができて、良い

きっかけになりました。ありがとうございました。

健康日本21など、この授業を受けていなかったら全く知らなかったことが沢山あり、とても興味深

かったです。

5 / 8 ページ



/

【科⽬名】運動とリクリエーションA 
【担当】新宅裕也
【開講⽇】⽔曜⽇ 3時限⽬・4時限⽬
【回収率】62％（39/63名）

1. 授業を進める速さは適切だった。

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

1．そう思わない（早すぎる） 0

２．そう思わない（遅すぎる） 0

3．あまりそう思わない（早すぎる） 0

4．あまりそう思わない（遅すぎる） 0

5．どちらともいえない 0

6．そう思う 21

7．強くそう思う 18

1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 1

４．そう思う 10

５．強くそう思う 28

2020年度後期授業評価アンケート

https://www.office.com/launch/forms?auth=2


/

3. 授業の開始時間・終了時間が守られていた。

4. 教員の話し⽅（スピード・声の⼤きさ・明瞭さ）は適切だった。

5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた⽅のみ回答）

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

7. 教え⽅は分かりやすかった。

1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 1

４．そう思う 13

５．強くそう思う 25

1．そう思わない（質問5へ） 0

0

0

12

２．あまりそう思わない（質問5へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う 27

1．そう思わない 2

２．あまりそう思わない 1

３．どちらともいえない 2

４．そう思う 17

５．強くそう思う 17

1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 1

４．そう思う 15

５．強くそう思う 23

自由記述省略



/

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役⽴った。

9. 質問やレポートなどに対して教員は丁寧に対応した。

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた⽅のみ回答）

1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 1

３．どちらともいえない 3

４．そう思う 17

５．強くそう思う 18

1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 2

３．どちらともいえない 3

４．そう思う 13

５．強くそう思う 21

10. この授業に満⾜した。
1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 1

４．そう思う 12

５．強くそう思う 26

0

0

1

11

２．あまりそう思わない（質問12へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う 27

1．そう思わない（質問12へ）

自由記述省略



13. 授業の出席率はどの程度だったか。

14. 1回の授業に対して予習・復習の時間はどのぐらいだったか。

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

16. 授業の内容は理解できた。

100％ 36

90％ 3

80％ 0

70％ 0

60％以下 0

4時間以上 0

3時間程度 0

2時間程度 0

1時間程度 8

1時間未満（全くしなかった） 31

1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 0

４．そう思う 15

５．強くそう思う 24

1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 1

４．そう思う 14

５．強くそう思う 24



/

【科⽬名】運動とリクリエーションB 
【担当】篠原あゆ美
【開講⽇】⽔曜⽇ 3時限⽬・4時限⽬
【回収率】57％（36/63名）

1. 授業を進める速さは適切だった。

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

1．そう思わない（早すぎる） 0

２．そう思わない（遅すぎる） 0

3．あまりそう思わない（早すぎる） 0

4．あまりそう思わない（遅すぎる） 0

5．どちらともいえない 0

6．そう思う 11

7．強くそう思う 25

0

0

0

9

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う 27

2020年度後期授業評価アンケート

https://www.office.com/launch/forms?auth=2


/

3. 授業の開始時間・終了時間が守られていた。

4. 教員の話し⽅（スピード・声の⼤きさ・明瞭さ）は適切だった。

5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた⽅のみ回答）

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

7. 教え⽅は分かりやすかった。

0

0

0

11

25

0

0

1

10

25

1

1

2

14

18

0

0

1

11

24

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない（質問5へ）

２．あまりそう思わない（質問5へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

自由記述省略



/

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役⽴った。

9. 質問やレポートなどに対して教員は丁寧に対応した。

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた⽅のみ回答）

0

0

3

11

22

0

1

3

10

22

10. この授業に満⾜した。
0

0

2

9

25

0

0

2

9

25

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない（質問12へ）

２．あまりそう思わない（質問12へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

自由記述省略



13. 授業の出席率はどの程度だったか。

14. 1回の授業に対して予習・復習の時間はどのぐらいだったか。

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

16. 授業の内容は理解できた。

100％ 34

90％ 2

80％ 0

70％ 0

60％以下 0

4時間以上 0

3時間程度 0

2時間程度 0

1時間程度 5

1時間未満（全くしなかった） 31

0

0

0

11

25

0

0

1

12

23

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う



/

【科⽬名】⽣化学
【担当】中村和⽣
【開講⽇】⽕曜⽇ 2時限⽬

1. 授業を進める速さは適切だった。

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

1．そう思わない（早すぎる） 2

２．そう思わない（遅すぎる） 0

3．あまりそう思わない（早すぎる） 7

4．あまりそう思わない（遅すぎる） 0

5．どちらともいえない 8

6．そう思う 46

7．強くそう思う 10

0

0

2

53

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う 18

2020年度後期授業評価アンケート

【回収率】70％（73/104名）

https://www.office.com/launch/forms?auth=2


/

3. 授業の開始時間・終了時間が守られていた。

4. 教員の話し⽅（スピード・声の⼤きさ・明瞭さ）は適切だった。

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

7. 教え⽅は分かりやすかった。

1

1

0

54

17

0

1

7

51

14

5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた⽅のみ回答）

自由記述省略 

0

0

7

54

12

0

1

8

50

14

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない（質問5へ）

２．あまりそう思わない（質問5へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う



/

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役⽴った。

9. 質問やレポートなどに対して教員は丁寧に対応した。

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた⽅のみ回答）

0

1

0

47

25

0

0

2

48

23

10. この授業に満⾜した。
0

1

5

51

16

0

0

5

42

26

自由記述省略

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない（質問12へ）

２．あまりそう思わない（質問12へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う



13. 授業の出席率はどの程度だったか。

14. 1回の授業に対して予習・復習の時間はどのぐらいだったか。

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

16. 授業の内容は理解できた。

100％ 73

90％ 0

80％ 0

70％ 0

60％以下 0

4時間以上 0

3時間程度 1

2時間程度 6

1時間程度 37

1時間未満（全くしなかった） 29

1

3

8

50

11

1

2

15

43

12

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う



/

1. 授業を進める速さは適切だった。

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

1．そう思わない（早すぎる） 11

２．そう思わない（遅すぎる） 0

3．あまりそう思わない（早すぎる） 15

4．あまりそう思わない（遅すぎる） 1

5．どちらともいえない 21

6．そう思う 11

7．強くそう思う 2

3

3

13

31

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う 11

2020年度後期授業評価アンケート
【科⽬名】病原微⽣物と感染
【担当】佐藤守彦
【開講⽇】⽉曜⽇ 3時限⽬
【回収率】59％（61/104名）

https://www.office.com/launch/forms?auth=2


/

3. 授業の開始時間・終了時間が守られていた。

4. 教員の話し⽅（スピード・声の⼤きさ・明瞭さ）は適切だった。

7. 教え⽅は分かりやすかった。

7

3

14

27

10

0

5

28

25

3

5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた⽅のみ回答）

　自由記述省略

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

1．そう思わない 15

２．あまりそう思わない 2

３．どちらともいえない 18

４．そう思う 21

５．強くそう思う 5

1．そう思わない 10

２．あまりそう思わない 13

３．どちらともいえない 18

４．そう思う 16

５．強くそう思う 4

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない（質問5へ）

２．あまりそう思わない（質問5へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う



/

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役⽴った。

9. 質問やレポートなどに対して教員は丁寧に対応した。

10. この授業に満⾜した。

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

1．そう思わない 9

２．あまりそう思わない 15

３．どちらともいえない 19

４．そう思う 14

５．強くそう思う 4

5

1

17

31

7

1．そう思わない 10

２．あまりそう思わない 11

３．どちらともいえない 18

４．そう思う 17

５．強くそう思う 5

0

1

12

32

16

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた⽅のみ回答）
　
　　自由記述省略 

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない（質問12へ）

２．あまりそう思わない（質問12へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う



13. 授業の出席率はどの程度だったか。

14. 1回の授業に対して予習・復習の時間はどのぐらいだったか。

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

16. 授業の内容は理解できた。

100％ 60

90％ 1

80％ 0

70％ 0

60％以下 0

4時間以上 1

3時間程度 1

2時間程度 6

1時間程度 28

1時間未満（全くしなかった） 25

2

8

16

28

7

1．そう思わない 6

２．あまりそう思わない 19

３．どちらともいえない 19

４．そう思う 14

５．強くそう思う 3

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う



2020年度後期授業評価アンケート
【科⽬名】臨床⼼理学
【担当】松本準
【開講⽇】⽉曜⽇ １時限⽬
【回収率】78％（81/104名）

1. 授業を進める速さは適切だった。

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

1．そう思わない（早すぎる） 1

２．そう思わない（遅すぎる） 0

3．あまりそう思わない（早すぎる） 3

4．あまりそう思わない（遅すぎる） 0

5．どちらともいえない 6

6．そう思う 45

7．強くそう思う 26

1．そう思わない 1

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 5

４．そう思う 40

５．強くそう思う 35

https://www.office.com/launch/forms?auth=2


3. 授業の開始時間・終了時間が守られていた。

4. 教員の話し⽅（スピード・声の⼤きさ・明瞭さ）は適切だった。

5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた⽅のみ回答）

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

7. 教え⽅は分かりやすかった。

1．そう思わない 1

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 1

４．そう思う 29

５．強くそう思う 50

1．そう思わない（質問5へ） 1

0

5

41

２．あまりそう思わない（質問5へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う 34

自由記述省略

1．そう思わない 1

２．あまりそう思わない 1

３．どちらともいえない 2

４．そう思う 45

５．強くそう思う 32

1．そう思わない 1

２．あまりそう思わない 1

３．どちらともいえない 3

４．そう思う 45

５．強くそう思う 31



8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役⽴った。

9. 質問やレポートなどに対して教員は丁寧に対応した。

10. この授業に満⾜した。

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

1．そう思わない 1

２．あまりそう思わない 1

３．どちらともいえない 6

４．そう思う 33

５．強くそう思う 40

1．そう思わない 1

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 1

４．そう思う 32

５．強くそう思う 47

1．そう思わない 1

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 4

４．そう思う 32

５．強くそう思う 44

1．そう思わない（質問12へ） 0

1

4

40

２．あまりそう思わない（質問12へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う 36

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた⽅のみ回答）

　　自由記述省略



13. 授業の出席率はどの程度だったか。

14. 1回の授業に対して予習・復習の時間はどのぐらいだったか。

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

16. 授業の内容は理解できた。

100％ 73

90％ 7

80％ 1

70％ 0

60％以下 0

4時間以上 0

3時間程度 2

2時間程度 5

1時間程度 38

1時間未満（全くしなかった） 36

1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 1

３．どちらともいえない 18

４．そう思う 43

５．強くそう思う 19

1．そう思わない 1

２．あまりそう思わない 2

３．どちらともいえない 8

４．そう思う 51

５．強くそう思う 19



1. 授業を進める速さは適切だった。

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

1．そう思わない（早すぎる） 0

２．そう思わない（遅すぎる） 0

3．あまりそう思わない（早すぎる） 9

4．あまりそう思わない（遅すぎる） 0

5．どちらともいえない 12

6．そう思う 24

7．強くそう思う 17

0

0

2

34

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う 26

2020年度後期授業評価アンケート
【科⽬名】保健統計学
【担当】⿊河内利⾂
【開講⽇】⽕曜⽇ 3時限⽬
【回収率】60％（62/104名）

https://www.office.com/launch/forms?auth=2


/

3. 授業の開始時間・終了時間が守られていた。

4. 教員の話し⽅（スピード・声の⼤きさ・明瞭さ）は適切だった。

5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた⽅のみ回答）

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

7. 教え⽅は分かりやすかった。

0

0

2

34

26

0

0

5

39

18

自由記述省略

0

0

4

40

18

0

0

6

34

22

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない（質問5へ）

２．あまりそう思わない（質問5へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う



/

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役⽴った。

9. 質問やレポートなどに対して教員は丁寧に対応した。

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた⽅のみ回答）

0

1

1

21

39

0

2

3

31

26

10. この授業に満⾜した。
0

2

7

30

23

0

0

3

37

22

自由記述省略

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない（質問12へ）

２．あまりそう思わない（質問12へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う



13. 授業の出席率はどの程度だったか。

14. 1回の授業に対して予習・復習の時間はどのぐらいだったか。

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

16. 授業の内容は理解できた。

100％ 60

90％ 2

80％ 0

70％ 0

60％以下 0

4時間以上 0

3時間程度 2

2時間程度 4

1時間程度 37

1時間未満（全くしなかった） 19

0

2

9

34

17

0

5

11

32

14

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う



/

【科⽬名】基礎看護学援助論Ⅲ 
【担当】有⽥・蔵⾕・寺⼭・屋宜・新井
【開講⽇】⽊曜⽇ 1・2時限⽬ /⾦曜⽇3・4時限⽬
【回収率】56％（58/104名）

1. 授業を進める速さは適切だった。

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

1．そう思わない（早すぎる） 0

２．そう思わない（遅すぎる） 0

3．あまりそう思わない（早すぎる） 2

4．あまりそう思わない（遅すぎる） 0

5．どちらともいえない 9

6．そう思う 36

7．強くそう思う 11

0

1

4

35

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う 18

2020年度後期授業評価アンケート

https://www.office.com/launch/forms?auth=2


/

3. 授業の開始時間・終了時間が守られていた。

4. 教員の話し⽅（スピード・声の⼤きさ・明瞭さ）は適切だった。

7. 教え⽅は分かりやすかった。

0

1

6

33

18

0

4

4

33

17

5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた⽅のみ回答）

自由記述省略

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

0

0

5

31

22

0

1

3

37

17

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない（質問5へ）

２．あまりそう思わない（質問5へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う



/

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役⽴った。

9. 質問やレポートなどに対して教員は丁寧に対応した。

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

0

0

1

30

27

0

2

2

34

20

10. この授業に満⾜した。
0

0

6

35

17

0

1

2

36

19

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた⽅のみ回答）
　

　自由記述省略

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う



/

13. 授業の出席率はどの程度だったか。

14. 1回の授業に対して予習・復習の時間はどのぐらいだったか。

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

16. 授業の内容は理解できた。

100％ 53

90％ 5

80％ 0

70％ 0

60％以下 0

4時間以上 3

3時間程度 2

2時間程度 9

1時間程度 36

1時間未満（全くしなかった） 8

0

0

2

32

24

0

0

4

36

18

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う



/

2020年度授業評価アンケート（実習科目）
【科⽬名】基礎看護学実習Ⅰ 
【担当】屋宜・有⽥・蔵⾕・寺⼭・新井
【開講⽇】集中授業
【回収率】67％（70/104名）

1. 実習の⽬的・⽬標は理解しやすかった

2. 実習記録は、実習⽬標の達成に向けて効果的に活⽤された。

3. オリエンテーションは、実習を⾏うために役⽴った。

そう思わない 1

あまりそう思わない 1

どちらともいえない 5

そう思う 38

強くそう思う  25

そう思わない 1

あまりそう思わない 1

どちらともいえない 2

そう思う 32

強くそう思う  34

そう思わない 1

あまりそう思わない 5

どちらともいえない 4

そう思う 32

強くそう思う  28

https://www.office.com/launch/forms?auth=2


/

4. カンファレンスは、患者と看護実践に対する理解を深めるうえで役⽴った。

5. 実習の内容・⽅法は、意欲的に取り組めるものであった。

6. 教員は、学⽣が患者（家族）にうまく関われるように⽀援した。

7. 教員は、学⽣の意⾒や考えを認めたうえでアドバイスした。

そう思わない 1

あまりそう思わない 1

どちらともいえない 2

そう思う 29

強くそう思う  37

そう思わない 1

あまりそう思わない 1

どちらともいえない 2

そう思う 28

強くそう思う  38

そう思わない 1

あまりそう思わない 6

どちらともいえない 12

そう思う 20

強くそう思う  31

そう思わない 1

あまりそう思わない 0

どちらともいえない 3

そう思う 33

強くそう思う  33



/

8. 教員は、対象と看護の理解が深まるように⽀援した。

9. 教員は、相談しやすい雰囲気であった。

10. 実習指導者は、学⽣が患者（家族）にうまく関われるように⽀援した。

11. 実習指導者やスタッフから、看護実践の機会や⽀援を受けた。

そう思わない 1

あまりそう思わない 2

どちらともいえない 3

そう思う 31

強くそう思う  33

そう思わない 2

あまりそう思わない 0

どちらともいえない 7

そう思う 23

強くそう思う  38

そう思わない 3

あまりそう思わない 2

どちらともいえない 9

そう思う 28

強くそう思う  28

そう思わない 3

あまりそう思わない 5

どちらともいえない 6

そう思う 26

強くそう思う  30



/

12. 実習指導者は、相談しやすい雰囲気であった。

13. 教員と実習指導者の連携が取れていた。

14. 実習環境（設備・機材・⽤具）は整っていた。

15. 実習指導者以外のスタッフは、学⽣の実習に協⼒的であった。

そう思わない 2

あまりそう思わない 2

どちらともいえない 3

そう思う 18

強くそう思う  45

そう思わない 3

あまりそう思わない 4

どちらともいえない 5

そう思う 26

強くそう思う  32

そう思わない 1

あまりそう思わない 0

どちらともいえない 0

そう思う 31

強くそう思う  38

2

4

8

26

そう思わない 

あまりそう思わない

どちらともいえない

そう思う

強くそう思う  30



/

【科⽬名】看護理論・看護過程
【担当】寺⼭範⼦
【開講⽇】⽔曜⽇ 1時限⽬
【回収率】58％（60/104名）

1. 授業を進める速さは適切だった。

2. 教員からの授業に対する熱意を感じられた。

1．そう思わない（早すぎる） 1

２．そう思わない（遅すぎる） 0

3．あまりそう思わない（早すぎる） 4

4．あまりそう思わない（遅すぎる） 1

5．どちらともいえない 10

6．そう思う 32

7．強くそう思う 12

0

0

6

33

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う 21

2020年度後期授業評価アンケート

https://www.office.com/launch/forms?auth=2
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3. 授業の開始時間・終了時間が守られていた。

4. 教員の話し⽅（スピード・声の⼤きさ・明瞭さ）は適切だった。

5. どのような点に問題がありましたか（「質問4」で①・②と答えた⽅のみ回答）

6. 授業はシラバスに沿って進められていた。

7. 教え⽅は分かりやすかった。

0

3

6

30

21

0

0

9

31

20

自由記述省略

1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 0

３．どちらともいえない 6

４．そう思う 41

５．強くそう思う 13

1

6

9

28

16

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない（質問5へ）

２．あまりそう思わない（質問5へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う



/

8. 授業で使われたテキストや配布資料などは授業の理解に役⽴った。

9. 質問やレポートなどに対して教員は丁寧に対応した。

11. 授業の学習環境（教室の設備等）は保たれていた。

12. どのような点に問題がありましたか（「質問11」で①・②と答えた⽅のみ回答）

1

1

5

31

22

1．そう思わない 0

２．あまりそう思わない 2

３．どちらともいえない 7

４．そう思う 27

５．強くそう思う 24

10. この授業に満⾜した。
0

3

11

31

15

1．そう思わない（質問12へ） 0

0

3

33

２．あまりそう思わない（質問12へ）

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う 24

自由記述省略

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う



13. 授業の出席率はどの程度だったか。

14. 1回の授業に対して予習・復習の時間はどのぐらいだったか。

15. 授業に対して意欲的に取り組んだ。

16. 授業の内容は理解できた。

100％ 52

90％ 6

80％ 2

70％ 0

60％以下 0

4時間以上 2

3時間程度 3

2時間程度 14

1時間程度 29

1時間未満（全くしなかった） 12

0

1

10

29

20

0

4

11

30

15

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う

１．そう思わない

２．あまりそう思わない

３．どちらともいえない

４．そう思う

５．強くそう思う
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